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Bajtyna ma n korali ponumerowanych liczbami od 1 do n. Korale sa parami rézne. Pewne z nich sa bardziej
wartosciowe od innych — dla kazdego z korali znana jest jego wartos¢ w bajtalarach.

Bajtyna chcialaby stworzy¢ naszyjnik z niektérych ze swoich korali. Jest wiele sposobéw utworzenia takiego
naszyjnika. Powiemy, ze dwa sposoby sa rézne, jesli zbiory korali uzytych do ich konstrukcji sa rézne. Aby
nieco utatwi¢ sobie wybér, Bajtyna postanowita uporzadkowaé¢ wszystkie sposoby utworzenia naszyjnika.

Najwazniejszym kryterium jest suma wartosci korali w naszyjniku. Im wigksza suma, tym sposéb powinien
by¢ pdzniejszy w uporzadkowaniu. Jesli za§ mamy dwa rézne sposoby utworzenia naszyjnika, ktére maja rowna
sume wartosci, to poréwnujemy je wedlug porzadku leksykograficznego posortowanych rosnaco list numerdw
uzytych korali*.

Dla przykladu rozwazmy sytuacje, w ktérej sa cztery korale warte kolejno (zgodnie z numeracja) 3, 7, 4
i 3 bajtalary. Z takich korali naszyjnik mozna utworzy¢ na 16 sposobéw. Ponizej znajduje sie uporzadkowanie
tych sposobdéw zgodnie z pomystem Bajtyny.

Numer  Wartoéci Suma wartosci Numery
sposobu  wybranych korali ~ wybranych korali ~ wybranych korali
1 brak 0 brak

2 3 3 1

3 3 3 4

4 4 4 3

5 33 6 14

6 34 7 13

7 7 7 2

8 43 7 34

9 37 10 12

10 343 10 134

11 73 10 24

12 74 11 23

13 373 13 124

14 374 14 123

15 743 14 234

16 3743 17 1234

Bajtyna chciataby stworzy¢ naszyjnik, ktéry ma k-ty numer w uporzadkowaniu. Pomoz jej!

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduja si¢ dwie dodatnie liczby catkowite n i k oddzielone
pojedynczym odstepem, okreslajace liczbe korali oraz zadany numer sposobu utworzenia naszyjnika wedlug
uporzadkowania opisanego powyzej. W drugim wierszu wejscia znajduje sie ciag n dodatnich liczb catkowitych
ai,as, - .., a, pooddzielanych pojedynczymi odstepami — wartosci kolejnych korali.

Mozesz zalozy¢, ze Bajtyna nie pomylita sie i rzeczywiscie istnieje co najmniej k réznych sposobéw utwo-
rzenia jej naszyjnika.

Wyjscie
W pierwszym wierszu standardowego wyjécia nalezy wypisac jedna liczbe calkowita, oznaczajaca sume wartosci

korali w znalezionym rozwigzaniu. W drugim wierszu wyjécia nalezy wypisaé ciag numeréw korali uzytych
w naszyjniku w kolejnoéci rosnacej, rozdzielajac liczby pojedynczymi odstepami.

*Ciag numerdéw korali i1, ...,14p jest mniejszy leksykograficznie od ciggu numeréw korali ji, ..., jq, jesli albo pierwszy ciag jest
poczatkowym fragmentem drugiego (czyli p < g, i1 = j1, ..., ip = Jjp), albo na pierwszej pozycji, na ktérej ciagi te réznig sie,
pierwszy ciag ma mniejszy element niz drugi (czyli istnieje takie u € {1,...,min(p,q)}, ze i1 = J1, ..., tu—1 = Ju—1 OTaZ iy < ju)-
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:

4 10
3743

Testy ,;,ocen”:

poprawnym wynikiem jest:

10
134

locen: n = 10, wszystkie korale maja wartosé 1,

2ocen: n =9, wartosci korali sg kolejnymi potegami dwojki,

3ocen: n = 11, jest jeden koral wart 1 bajtalar oraz 10 korali wartych 10° bajtalaréw, za$ poprawne
rozwigzanie uzywa wszystkich jedenastu korali.

4ocen: n = 1000000, k£ = 10, wartoéci kolejnych korali sa kolejnymi liczbami od 1 do 1000 000.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na podane ponizej podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja si¢ z jednej lub

wiekszej liczby grup testow.

We wszystkich podzadaniach zachodza warunki n, k < 1000000 oraz a; < 10°.
Jesli odpowiedZ dla danego testu nie jest prawidlowa, jednak pierwszy wiersz wyjscia (suma wartosci
korali w znalezionym rozwiazaniu) jest prawidlowy, wéwczas przyznaje sie polowe liczby punktéw za dany test
(oczywiscie odpowiednio przeskalowang w przypadku przekroczenia przez program polowy limitu czasowego).
Drzieje sie tak, nawet jesli drugi wiersz wyjscia jest nieprawidlowy, nie zostal wypisany lub gdy wypisano wiecej

niz dwa wiersze wyjécia.

Podzadanie | Dodatkowe warunki Liczba punktéw
1 n < 20, k < 500000 8
2 n < 60, k < 50000 12
3 n <3000, n-k < 10% a; < 100 14
4 n-k <10° 16
5 n-k <107 20
6 brak 30
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